
Візит Генерального консула Республіки Польща Матеуша
Натковського та віцеконсула Томаша Коваля
до Хмельницького національного університету
27.02.2025

26 лютого 2025 року Хмельницький національний університет із робочим візитом

відвідали Генеральний консул Генерального консульства Республіки Польща у Вінниці

Матеуш Натковський та віцеконсул Томаш Коваль. Високоповажну делегацію зустріли

проректор з науково-педагогічної роботи ХНУ Катерина Скиба, декан гуманітарно-

педагогічного факультету Неля Подлевська, завідувач кафедри слов’янської філології

Наталія Торчинська.

У ході зустрічі були обговорені питання міжнародної співпраці у сфері науки й

освіти Хмельницького національного університету та Генерального консульства,

закладів вищої освіти України та Польщі, окреслено перспективи подальшого

співробітництва.
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Проректор із науково-педагогічної роботи Катерина Скиба закцентувала увагу на

важливості підтримки сталої співпраці між українськими та польськими

університетами, розповіла про програми міжнародного академічного обміну,

можливості співпраці в рамках проєктів Erasmus+, на важливості розширення

співробітництва та пошуку шляхів подолання викликів в умовах повномасштабної

війни з рф. Також наголосила на важливості обміну досвідом для сприяння

реформуванню української системи вищої освіти на шляху інтеграції до ЄС. Крім того,

Катерина Скиба розповіла про успішні практики та механізми підтримки

Хмельницького національного університету з боку європейських партнерів.
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Декан гуманітарно-педагогічного факультету Неля Подлевська розповіла про

українсько-польську наукову та освітню співпрацю, реалізацію міжнародних проєктів

на кафедрі слов’янської філології, навчально-методичну та наукову діяльність

викладачів і здобувачів, щорічні міжнародні мовні (перекладацькі, методичні,

педагогічні) практики студентів-філологів у Польщі, проведені міжнародні українсько-

польські наукові конференції, підвищення кваліфікації викладачів кафедри у
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польських закладах вищої освіти, досягнення кафедри у розвитку полоністики на

українському та міжнародному рівнях,   роль Українсько-польського центру

європейської інтеграції ХНУ як лабораторії навчання польської мови та ін.

В Українсько-польському центрі європейської інтеграції Хмельницького

національного університету Генеральний консул Республіки Польща Матеуш

Натковский та віцеконсул  Томаш Коваль зустрілися із науково-педагогічними

працівниками кафедри слов’янської філології (завідувач Наталія Торчинська), які

здійснюють підготовку майбутніх полоністів за освітньо-професійними програмами

бакалаврського рівня «Філологія. Польська мова і література, друга мова – англійська,

переклад» та «Середня освіта (Польська мова та зарубіжна література. Українська

мова і література)» та магістерського рівня «Філологія. Слов’янські мови та літератури

(переклад включно), перша – польська». У процесі спілкування обговорено питання

професійної підготовки майбутніх перекладачів та учителів польської мови, програм

міжнародної академічної мобільності, зокрема програм подвійних дипломів, окреслено

напрями майбутньої співпраці кафедри, факультету та університету із  Генеральним

консульством Республіки Польща. Участь в обговоренні перспектив співпраці та

актуальних питань із розвитку полоністики у Хмельницькому національному

університеті взяли: проректор з науково-педагогічної роботи Катерина Скиба,

директор Українсько-польського центру європейської інтеграції Микола Йохна, декан

гуманітарно-педагогічного факультету Неля Подлевська, викладачі кафедри

слов’янської філології.
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Генеральний консул  Матеуш Натковський подякував проректорові з науково-

педагогічної роботи Катерині Скибі, деканові Нелі Подлевській, директорові

Українсько-польського центру європейської інтеграції Миколі Йохні та професорсько-

викладацькому складу кафедри слов’янської філології Хмельницького національного
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університету за значні зусилля, які вони докладають для розвитку українсько-

польської співпраці. Підкреслив, що здобутки кафедри відомі не лише в Україні, а й у

Польщі. Відзначив вагомий внесок кафедри слов’янської філології у розвиток

полоністики на Поділлі. Високоповажні гості висловили подяку адміністрації

університету та особисто ректорові Сергію Матюху за підтримку українсько-польської

співпраці, зміцнення зв’язків у сфері освіти і науки України та Польщі, створення

належних умов для розвитку полоністики в університеті.

Відділ зв’язків з громадськістю

Візит Генерального консула Республіки Польща у Вінниці Матеуша НаВізит Генерального консула Республіки Польща у Вінниці Матеуша На……

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Охорона праці
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